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Rž Krajská zdravotní, a.s.

Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

známe výsledek hospodaření Krajské zdravotní, a. s., za rok 
2017, který je kladný. Ziskového hospodaření přitom společ- 

 ̂ nost se 6 900 zaměstnanci dosáhla ve všech pěti nemocni-
I '>■.,/ jPJE cích, které pro Ústecký kraj spravuje. Tento fakt mě opravňuje 

i  Ч konstatovat, že Krajské zdravotní se daří držet již několik let
progresivní trend a ukazuje, že je ekonomicky zdravou spo

lečností. Výsledek hospodaření schválilo 23. března na svém jednání v teplické ne
mocnici představenstvo a 4. dubna i Rada Ústeckého kraje v působnosti valné hro
mady, nejvyššího orgánu akciové společnosti, jejímž jediným vlastníkem je Ústecký 
kraj. Podrobnější informace o našem hospodaření získáte na stranách 3 a 4 tohoto 
vydání Infolistů.

Aktualizovaný celkový objem investičních aktivit při obnově zdravotnické techniky 
a stavební činnosti v roce 2018 dosahuje jedné a půl miliardy. Významné investi
ce jsou plánovány do všech pěti nemocnic. Hovoříme-li však o investicích, investice 
pro letošní rok je, dá se říct, prakticky dvoumiliardová, jestliže připočítáme více než 
450 milionů korun na navýšení osobních nákladů, z nichž jen 280 milionů korun tvo
ří navýšení tarifů. Finanční prostředky vložené do mezd zaměstnanců považujeme 
za důležitou investici. Nad rámec úpravy mzdových tarifů Krajská zdravotní poskytuje 
stabilizační příplatky nelékařským zdravotnickým pracovníkům, provedla například 
zlepšení odměňování u sanitářů a realizovala navýšení vážící se na nově nastavenou 
výši minimální mzdy.

Cíle, které si klademe pro rok 2018, jsou nemalé, protože se odrážejí od předcho
zích úspěšných let. Čeká nás tedy velmi náročné období. Dovolte mi poděkovat za
městnancům, představitelům Ústeckého kraje, členům představenstva i dozorčí rady 
za dosavadní aktivní přístup a pomoc při plnění hlavního úkolu Krajské zdravotní, 
jímž je poskytování kvalitní a komplexní zdravotní péče.

Ing. Jiří Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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